## **RESOLUTION NO. 4248**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, CONFIRMING THE SELECTION BY JUDGE SARA JANE DEL CARMEN OF JACEY HORNECKER AS ASSOCIATE JUDGE OF THE CITY OF KELLER MUNICIPAL COURT, EFFECTIVE JUNE 16, 2020.

- WHEREAS, on September 2, 2014, the City Council of the City of Keller, Texas selected and appointed by Ordinance No. 1707, Sara Jane del Carmen to the position of Municipal Court Judge; and
- WHEREAS, on September 6, 2016, the City Council of the City of Keller, Texas reappointed by Ordinance No. 1806, Sara Jane del Carmen to the position of Municipal Court Judge; and
- WHEREAS, on July 17, 2018, the City Council of the City of Keller, Texas reappointed by Ordinance No. 1893, Sara Jane del Carmen to the position of Municipal Court Judge; and
- WHEREAS, the Regional Municipal Court Judge Agreement states that the Municipal Court Judge shall be responsible for obtaining the services of an Associate Judge(s) and presenting the Associate Judge(s) for appointment by the City Council; and
- WHEREAS, all compensation due the Associate Judge(s) will be paid by the Municipal Court Judge; and
- WHEREAS, Judge Sara Jane del Carmen has selected and is presenting to the City Council: Jacey Hornecker as Associate Judge; and
- WHEREAS, the City Council from each the City of Keller and the City of Colleyville have reviewed and concur with the Associate Judge recommendations of Judge Sara Jane del Carmen; and
- WHEREAS, the appointment of this Associate Judge shall be in effect for so long as Judge Sara Jane del Carmen serves in the role of Municipal Court Judge or until Judge del Carmen presents for appointment by the City Council a new selection of Associate Judge(s).

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

			ne del Carmen of Jacey Hornecker as Keller Municipal Court, effective June 16,
AND IT IS SO R	RESOLVED.		
Passed by a vot	e of 5 to 0 on this the 10	6th day	of June, 2020.
			CITY OF KELLER, TEXAS
		Ву:	P.H. McGrail, Mayor
ATTEST:			
Kelly Ballard, Ci	ty Secretary		
Approved as to	Form and Legality:		
L. Stanton Lowr	y, City Attorney		

THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby confirms the

Section 2: